

RTI REQUEST DETAILS			
Registration No. :	CSLTD/R/E/21/00040	Date of Receipt :	27/09/2021
Type of Receipt :	Online Receipt	Language of Request :	English
Name :		Gender :	
Address :			
State :		Country :	
Phone No. :		Mobile No. :	
Email :			
Status(Rural/Urban) :		Education Status :	
Is Requester Below Poverty Line ? :		Citizenship Status :	
Amount Paid :	10)	Mode of Payment :	Payment Gateway
Does it concern the life or Liberty of a Person ? :	No(Normal)	Request Pertains to :	
Information Sought :	<p>No. P&A/18 (204)/2018 Vol II (B), Workmen for CMSRU- 17 oct 2019</p> <p>The Practical/physical test for the above notification is over. The number of selected candidates for Junior safety assistant are 8 for the practical/physical test.</p> <p>Qsn1:- Whether the 7 candidates expect 1 candidate are employees of shipyard in any manner?</p> <p>Qsn2:- Whether the details of physical tests is said in the notification called for? (Eg:- 400meter race, 20pushups)</p> <p>Qsn3:- Why details of physical test not shared to the candidates as kerala psc and boards do?</p> <p>Qsn4:- How the the candidate who is not a previous employee of shipyard can be familiar with the practical equipments than the contractual employee or previous employee of shipyard?</p> <p>Qsn5:- Is there any external examiner for conducting the practical/physical test or the employees of shipyard itself who is known to the candidates on contract job at shipyard?</p> <p>Qsn6:- If external examiner is there. Then provide name , designation and other details of the examiner.</p>		
<input type="button" value="Print"/> <input type="button" value="Save"/> <input type="button" value="Close"/>			



Sub: Information Under Right to Information Act

Dear Sir,

1. Please refer your RTI request no. CSLTD/R/E/21/00040 dated September 27, 2021. The information sought under the said request relating to the selection for the post of Workmen in CSL Mumbai Ship Repair Unit (CMSRU) as per Vacancy Notification No. P&A/18 (204)/2018 Vol II (B) dated October 17, 2019, is given below:

- (i) Whether the 7 candidates except 1 candidate are employees of shipyard in any manner?

Answer

There were 73 applications for the post of Junior Safety Assistant for CMSRU. 18 candidates appeared for the Objective type online test. Out of them 8 candidates became eligible for Phase II. Among these, 5 candidates were working in CSL as on the date of Practical Test and 2 candidates were earlier working in CSL.

- (ii) Whether the details of physical tests is said in the notification called for? (Eg:- 400 meter race, 20 pushups)

Answer

As per the Vacancy Notification No. P&A/18 (204)/2018 Vol II (B) dated October 17, 2019, the method of selection to the post of Junior Safety Assistant was; Phase I : Objective type online test for 30 marks & Phase II : Practical / physical test in the relevant trade / discipline for 70 marks. No other details of physical test was published in the Vacancy Notification.

- (iii) Why details of physical test not shared to the candidates as Kerala psc and boards do?

Answer

The information sought is in the nature of query and the same cannot be considered under the Right to Information Act, 2005.

- (iv) How the candidate who is not a previous employee of shipyard can be familiar with the practical equipments than the contractual employee or previous employee of shipyard?

Answer

The information sought is in the nature of query and the same cannot be considered under the Right to Information Act, 2005.



- (v) Is there any external examiner for conducting the practical/physical test or the employees of shipyard itself who is known to the candidates on contract job at shipyard?

Answer

There is no external examiner for conducting the practical/physical test and as regards the second part of the question the information sought is in the nature of query and the same cannot be considered under the Right to Information Act, 2005.

- (vi) If external examiner is there. Then provide name, designation and other details of the examiner.

Answer

Please refer answer to point no. (v) above.

2. If you are not satisfied with the above reply, you may prefer an appeal within 30 days from the date of receipt of this letter to Shri Bejoy Bhasker, Director (Technical) & Appellate Authority, Cochin Shipyard Limited, Administrative Building, Cochin Shipyard Premises, Perumanoor, Kochi – 682 015.

Thanking You,

Yours faithfully,

**Syamkamal
N**

Digitally signed by
Syamkamal N
Date: 2021.10.27 16:18:36
+05'30'

Company Secretary & CPIO